

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成24年5月14日

【四半期会計期間】 第14期第3四半期(自平成23年10月1日至平成23年12月31日)

【会社名】 太平洋セメント株式会社

【英訳名】 TAIHEIYO CEMENT CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 福田 修二

【本店の所在の場所】 東京都港区台場二丁目3番5号

【電話番号】 03(5531)7325

【事務連絡者氏名】 経理部経理グループリーダー 宮崎 進

【最寄りの連絡場所】 東京都港区台場二丁目3番5号

【電話番号】 03(5531)7325

【事務連絡者氏名】 経理部経理グループリーダー 宮崎 進

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)
証券会員制法人福岡証券取引所
(福岡県福岡市中央区天神二丁目14番2号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年2月13日に提出いたしました第14期第3四半期（自平成23年10月1日至平成23年12月31日）の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正を行いましたので、あわせて修正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(2) 財政状態の分析

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結包括利益計算書

第3 四半期累計期間

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次		第13期 第3四半期 連結累計期間	第14期 第3四半期 連結累計期間	第13期
会計期間		自 平成22年 4月 1 日 至 平成22年12月31日	自 平成23年 4月 1 日 至 平成23年12月31日	自 平成22年 4月 1 日 至 平成23年 3月31日
売上高	(百万円)	537,326	539,819	726,475
経常利益	(百万円)	1,460	10,376	7,412
四半期(当期)純損益 (は損失)	(百万円)	5,568	1,096	4,450
四半期包括利益又は包括利益	(百万円)	19,339	<u>5,765</u>	13,925
純資産額	(百万円)	161,677	<u>189,277</u>	166,819
総資産額	(百万円)	1,051,496	997,351	998,741
1株当たり四半期(当期)純損益 金額(は損失金額)	(円)	5.92	1.04	4.73
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額	(円)	-	-	4.71
自己資本比率	(%)	12.76	<u>16.36</u>	14.06

～後略～

(訂正後)

回次		第13期 第3四半期 連結累計期間	第14期 第3四半期 連結累計期間	第13期
会計期間		自 平成22年 4月 1 日 至 平成22年12月31日	自 平成23年 4月 1 日 至 平成23年12月31日	自 平成22年 4月 1 日 至 平成23年 3月31日
売上高	(百万円)	537,326	539,819	726,475
経常利益	(百万円)	1,460	10,376	7,412
四半期(当期)純損益 (は損失)	(百万円)	5,568	1,096	4,450
四半期包括利益又は包括利益	(百万円)	19,339	<u>5,403</u>	13,925
純資産額	(百万円)	161,677	<u>189,639</u>	166,819
総資産額	(百万円)	1,051,496	997,351	998,741
1株当たり四半期(当期)純損益 金額(は損失金額)	(円)	5.92	1.04	4.73
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額	(円)	-	-	4.71
自己資本比率	(%)	12.76	<u>16.38</u>	14.06

～後略～

第2 【事業の状況】

3 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(2) 財政状態の分析

(訂正前)

～前略～

負債は前連結会計年度末に比べ238億円減少して8,080億円となりました。流動負債は前連結会計年度末に比べ197億円減少して4,530億円、固定負債は同40億円減少して3,549億円となりました。流動負債減少の主な要因はその他の流動負債が増加した一方で、短期借入金、コマーシャル・ペーパー、1年内償還予定の社債が減少したことによるものであります。固定負債減少の主な要因はその他固定負債が増加した一方で、社債を流動負債へ振替えたことによるものであります。有利子負債（短期借入金、コマーシャル・ペーパー、1年内償還予定の社債、社債、長期借入金の合計額）は、前連結会計年度末に比べ380億円減少して5,281億円となりました。

純資産は前連結会計年度末に比べ224億円増加して1,892億円となりました。主な要因は、資本金及び資本剰余金が増加したことによるものであります。

～後略～

(訂正後)

～前略～

負債は前連結会計年度末に比べ242億円減少して8,077億円となりました。流動負債は前連結会計年度末に比べ197億円減少して4,530億円、固定負債は同44億円減少して3,546億円となりました。流動負債減少の主な要因はその他の流動負債が増加した一方で、短期借入金、コマーシャル・ペーパー、1年内償還予定の社債が減少したことによるものであります。固定負債減少の主な要因はその他固定負債が増加した一方で、社債を流動負債へ振替えたことによるものであります。有利子負債（短期借入金、コマーシャル・ペーパー、1年内償還予定の社債、社債、長期借入金の合計額）は、前連結会計年度末に比べ380億円減少して5,281億円となりました。

純資産は前連結会計年度末に比べ228億円増加して1,896億円となりました。主な要因は、資本金及び資本剰余金が増加したことによるものであります。

～後略～

第4 【経理の状況】

1 【四半期連結財務諸表】

(1) 【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(省略)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成23年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	78,757	83,652
短期借入金	282,336	272,064
コマーシャル・ペーパー	12,000	-
1年内償還予定の社債	20,326	10,270
未払法人税等	3,323	6,157
賞与引当金	4,152	2,597
役員賞与引当金	7	7
事業譲渡損失引当金	5,953	5,953
災害損失引当金	6,542	1,720
その他の引当金	878	957
その他	58,599	69,706
流動負債合計	472,877	453,086
固定負債		
社債	51,954	42,349
長期借入金	199,554	203,483
退職給付引当金	23,945	23,096
役員退職慰労引当金	626	510
関係会社事業損失引当金	138	138
特別修繕引当金	319	368
資産撤去引当金	2,427	2,252
資産除去債務	6,251	6,105
その他	73,827	76,683
固定負債合計	359,044	354,987
負債合計	831,922	808,073
純資産の部		
株主資本		
資本金	69,499	86,174
資本剰余金	33,962	50,636
利益剰余金	82,952	79,335
自己株式	918	924
株主資本合計	185,495	215,221
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,393	1,496
繰延ヘッジ損益	54	5
土地再評価差額金	4,447	4,677
為替換算調整勘定	49,503	56,093
在外子会社の退職給付債務調整額	2,446	2,100
その他の包括利益累計額合計	45,053	52,026
少数株主持分	26,378	26,082
純資産合計	166,819	189,277
負債純資産合計	998,741	997,351

(訂正後)

(省略)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成23年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	78,757	83,652
短期借入金	282,336	272,064
コマーシャル・ペーパー	12,000	-
1年内償還予定の社債	20,326	10,270
未払法人税等	3,323	6,157
賞与引当金	4,152	2,597
役員賞与引当金	7	7
事業譲渡損失引当金	5,953	5,953
災害損失引当金	6,542	1,720
その他の引当金	878	957
その他	58,599	69,706
流動負債合計	472,877	453,086
固定負債		
社債	51,954	42,349
長期借入金	199,554	203,483
退職給付引当金	23,945	23,096
役員退職慰労引当金	626	510
関係会社事業損失引当金	138	138
特別修繕引当金	319	368
資産撤去引当金	2,427	2,252
資産除去債務	6,251	6,105
その他	73,827	76,321
固定負債合計	359,044	354,624
負債合計	831,922	807,711
純資産の部		
株主資本		
資本金	69,499	86,174
資本剰余金	33,962	50,636
利益剰余金	82,952	79,335
自己株式	918	924
株主資本合計	185,495	215,221
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,393	1,499
繰延ヘッジ損益	54	5
土地再評価差額金	4,447	4,877
為替換算調整勘定	49,503	56,093
在外子会社の退職給付債務調整額	2,446	2,100
その他の包括利益累計額合計	45,053	51,821
少数株主持分	26,378	26,239
純資産合計	166,819	189,639
負債純資産合計	998,741	997,351

(2) 【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結包括利益計算書】

【第3四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失()	5,088	1,826
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	2,972	778
繰延ヘッジ損益	1	23
為替換算調整勘定	9,134	4,821
土地再評価差額金	-	400
在外子会社の退職給付債務調整額	389	346
持分法適用会社に対する持分相当額	2,535	2,715
その他の包括利益合計	14,251	7,592
四半期包括利益	19,339	5,765
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	18,337	5,857
少数株主に係る四半期包括利益	1,002	91

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失()	5,088	1,826
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	2,972	771
繰延ヘッジ損益	1	23
為替換算調整勘定	9,134	4,821
土地再評価差額金	-	756
在外子会社の退職給付債務調整額	389	346
持分法適用会社に対する持分相当額	2,535	2,715
その他の包括利益合計	14,251	7,229
四半期包括利益	19,339	5,403
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	18,337	5,652
少数株主に係る四半期包括利益	1,002	249